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В рамках Седьмого Забайкальского Международного кинофестиваля пройдет молодёжный питчинг кинопроектов

Молодые кинематографисты России, Китая и Монголии встретятся на Седьмом Забайкальском Международном кинофестивале, чтобы обменяться опытом и представить свои проекты. Кинофестиваль ставит задачу кросс-культурных и межгосударственных, производственных и творческих связей для расширения сотрудничества между киноспециалистами России, Монголии и Китая и для реализации программы регионального кино, запущенной в России в 2015 году.

Уникальная территория Забайкальского края прекрасно подходит для съемок разнообразных локаций, предлагает широкие возможности для строительства декораций и формирования новой материально-технической базы для производства фильмов. В то же время молодые кинематографисты демонстрируют устойчивый интерес к производству аудиовизуального контента, о чем свидетельствует возникновение Союза кинематографистов Забайкальского края в 2017 году.

В питчинге примут участие: ВГИК им. С.А. Герасимова и творческие кинематографические активисты Забайкалья (Россия), Монгольский университет культуры и искусств (Монголия), Пекинская киноакадемия (Китай). 

В рамках питчинга пройдет презентация и обсуждение проектов, интересных для реализации в Забайкальском крае и соседствующих территориях, конференции со специалистами, индивидуальные консультации по вопросам продюсирования и промоутирования кинопроектов, а также мастер-класс по продвижению проектов на международных кино- и телерынках. 


Организатор кинофестиваля – Ассоциация инициативных граждан по содействию сохранения и развития этнографической культуры Сибири «Забайкальское Землячество»

При поддержке Губернатора, Правительства и Министерства Культуры Забайкальского Края.

Генеральный спонсор кинофестиваля – ПАО «ГМК «Норильский никель»
Ведущий спонсор кинофестиваля – ЗАО «ИнтерМедиаГруп»
Cпонсор кинофестиваля – «Сибирская угольно энергетическая компания»
Спонсор кинофестиваля – Байкальская Горная Компания
Спонсор кинофестиваля – сеть супермаркетов «Дочки & Сыночки»

Официальный перевозчик кинофестиваля – S7 AIRLINES

Партнеры кинофестиваля:

– Банк ВТБ
– компания «Группа ВИЮР»
– клиника «Азия Спа»
– дом меха и кожи «Зимушка»

Информационные партнеры кинофестиваля:

Ведущий телевизионный партнер – ТК «Альтес»
Ведущий интернет партнер – 75.ру
– портал Wday.ru
– проект Андрея Малахова StarHit
– газета «Забайкальский рабочий»
– городской портал «Чита сейчас»
– радио «Сибирь»
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